

WLAN已覆盖，“移动”更精彩

无线城市畅享高速上网乐趣

在济宁移动“无线城市”建设蓝图中，人们仅通过手机和各种无线终端即可随时随地地进行衣食住行各方面的信息查询，还可以享受高速上网的无限乐趣。而济宁移动WLAN正是这一计划中不可或缺的重要组成部分，它不仅提供了高速、优质的网络服务，更让各种掌上应用发挥得淋漓尽致：喝着咖啡去炒股，吃着火锅上微博……小小的手机能连接更广阔的世界。

那么，济宁移动重点推广的WLAN究竟是什么呢？

WLAN是济宁移动面向商务人士、高校用户、集团客户、社区楼宇推出的无线上网服务，客户可通过笔记本电脑、手机等终端在济宁移动WLAN网络覆盖区域内接入互联网和企业网，获取信息、娱乐或进行办公。不管你用的是笔记本电脑、手机、TOUCH还是平板电脑，只要在你所处的范围内搜索到CMCC无线信号，就可以畅享移动WLAN为你带来的无线上网乐趣。甚至连无线抄表、路灯管理、车辆调度等智能化人性化操作，都能通过WLAN这只无形的手轻松搞定。



▲市民正在体验移动WLAN

网聚人气宾主两悦 移动WLAN成为 商家“吸金”好帮手

2012年12月一天下午，中区运河城B座，刘先生和女友王小超在一家经营字画的公司里欣赏油画，刘先生在和公司老板聊天，王小超正在用iPad玩游戏。“在这楼下东西转得快，我们节假日经常来这里上网，一嗨就是一个下午。”王小超告诉记者，她用的是正是济宁移动的CMCC信号。

济宁移动公司主管WLAN业务拓展的杨磊磊介绍说，像运河城这样的城市地标是真正是济宁移动WLAN覆盖的重点地区。

随着各种移动互联网设备的普及，人们对随时随地连接网络的需求正在激增。在这种大趋势下，对于商家来说，为顾客提供上网的便利，变得越来越重要。

“现在开店，没有WLAN根本不行，要赚人气，一定要有无线网络。”公司老板告诉记者，在书画展期间开设之初，他以为是上网的奢侈设施，“我发给客户发图样，商家上也会有更新油画作品，一天都离不开网络。开始用的是有线网，改换无线网络后，房顶网线被七零八落的线位不雅观，后来自己买的无线路由器，效果并不好，而且物美价廉、月租费什么的更不便宜，动不动就被封，人一多，网速就卡顿，有人下载大流量的东西，我这店就会卡。”

今年1月，济宁移动来推广WLAN，张先生毫不犹豫地申请了5个账号。“WLAN不用拉线，一个上网账号几十元，包月不限流量，很划算，而且网速不比有线的慢，下载图片很快。一些客人来画展赏画，遇到紧急情况，需要收个邮件，我都会把账号提供给他们用，客人一下子感觉会很好。”

据了解，目前在济宁的商厦内像张先生这样使用济宁移动WLAN的商家已有2000余家。商家给顾客提供无线网络是提升自身的服务档次，现在安装WLAN已是商家业务经营的必要条件。尤其是营业大厅、门面展销、大中型商超和餐饮行业等行业，特别注重无线网络的设计和安装，这些行业需要聚集人气，需要营造舒心的购物环境。因此，WLAN一方面有利于商家开展自身业务，另外还能满足客户的上网需求。现在是数码时代，客户随身都会有一些可以上网的无线设备，有些还是移动WLAN用户，所以对于商家和消费者来说，济宁移动的WLAN已不是简单的提供网络连接，而是促进消费、让商家和消费者都受益的好帮手了。”

无线生活畅享精彩 移动信息专家打造神奇网络

从有线电话到无线电话，从台式电脑到笔记本电脑，从有线鼠标到无线鼠标，从收音机到MP3，这些生活必需品由笨重变轻盈，浓缩的都是科技精华。任何一种惠及普罗大众的科技进步都有一个共同点，那就是技术领先，应用便捷。在神奇的WLAN无线网络背后，始终闪现着济宁移动“科技改变生活”的先行者理念。

济宁移动依托雄厚的技术和

资金实力，在短短的三年内，WLAN建设得到快速推进，目前全市开通WLAN热点已达到3200余处，AP上网数近8万个，覆盖楼宇数近10000幢，建设规模和速度是当时其他运营商无法比拟的。

同时，济宁移动还给客户提供了无线热点查询的技术手段，用户可通过发送短信获取所处环境的WLAN热点的覆盖情况，随着热点的不断增多，这个功能

也将不断拓展。

鲁南大的小陈同学开心的肉笔笔说，原来想上网，只能回宿舍，但校区大，光从教室、图书馆到宿舍来回一趟走路要花近半个小时，时间金钱都浪费在路上。现在好了，拿着手机和笔记本可以到教室、图书馆、操场都有完善的无线网络，随时随地可以查找下载学校提供的各种资料。在图书馆，更可以一边查询图书资料，一边上网冲浪，大大

提高了学习效率，而且网速飞快，充分享受到了校园无线网络提供的快乐服务。

值得一提的是，不仅在校园，目前济宁的机场、火车站、汽车站、医院、商务写字楼、商务酒店、产业园区、政府机关、住宅小区、卖场、茶社、咖啡馆等众多公共热点地区也有了移动WLAN接入点，真正实现了无线生活畅享精彩的内涵。

网上冲浪如影随形 无线网络倾情演绎科技改变生活

韩女士每周末都要在鲁南新区附近的几处培训家门口百无聊赖地坐上整整两个小时，因为孩子每周末在这会上美术课。以前作为陪读的妈妈还会凑在一起聊聊天，最近韩女士发现其他家长坐下来就开始用手机上网，一问才知道，原来这里有济宁移动的WLAN无线网络。韩女士马上掏出手机拨打10086服务热线申请这一服务。转瞬间工夫，她已很快用手机搜索到了CMCC的无线网络信号，顺利接入了互联网——从此，韩女士的周末陪读时光不再那么枯燥，两个小时的时间她可以惬意地用手机上网看看书、写写微博……

济宁移动WLAN的魅力正在于此，让网络如影随形。像韩女士一样，无论身处何地，从有一个上网的念头到网上冲浪，动动手指即可实现，每一个WLAN用户可以在无线信号覆盖区域内的任何一个位置都可以接入网络，而且连接到WLAN的设备可以移动且能同时与网络保持连接。不仅是台式机、笔记本，就连手机、iPad、高档MP4等，凡是具备WiFi功能的电脑和移动设备，均可以通过WLAN高速上网。

作为一个普通市民，如果买一栋房子，首先考虑的是位置，这是个再简单不过的问题，在楼市里，居家周围的绿地、购物、出行、

教育、医疗……她便捷越好，那么选择上网方式，是不是也和买房子一个道理呢？

无线上网的急速，家地打酒泼乱的网速，忘记上网用户名和密码的尴尬，更糟糕的是，天气不好的时候，不趁出门干是上网休息一下，不料几个屋声之后，网络中断，如此郁闷的事情，相信大多数网民都经历过。

也许这都不是问题，问题是上至上班族的“碎片时间”怎么打发？排队、坐车、乘电梯，甚至去WC……家虽虽然装了宽带，但是没有网线覆盖，手机上网网速不仅缓慢，还容易打线掉线。

其实，一切都可以很简单的，

因为有了济宁移动的WLAN，不需要去营业厅排队申请安装宽带，不再费尽心机如何布置网线，不用担心断线，更不用担心网速慢。

济宁移动WLAN具备54Mbps的接入带宽，每个用户独享6M以上的互联网带宽，未来更会升级到150Mbps的高速接入带宽。速度对比3G上网更加快速稳定，相比固网宽带也毫不逊色。

而且，济宁移动WLAN使用的是手机号码作为用户名，随时开通，回到家插上电脑上网，走出家门，手机接力，看电视、发邮件、聊QQ，同样享受高速优质的精彩网络。

热点覆盖遍地开花 网络热点建设日趋完美

笔者在走访中发现，济宁移动WLAN带来的便捷令济宁市民欣喜，那么WLAN信号覆盖将成为影响客户选择的重要因素。于是，笔者就客户关心的话题采访了李主任。

负责WLAN业务的李主任告诉记者，“目前，我们正在尽最大努力加快济宁移动WLAN无线网络的建设，像写字楼、飞机场、大型商场等均已实现覆盖。

客户可登录济宁移动的无线宽带之家：www.jnwlan.cn，点击“WLAN专区”下的WLAN热点查询，即可查询到全市已覆盖的区域。”

李主任补充道，“随着越来越多的客户选用济宁移动WLAN，我们也在不断完善网络建设，不断增加网络站点，以满足客户随时随地畅享无线网络的需求。伴随WLAN网络热点区域

不断增多，以及无线社区、无线校园由点及面不断涌现，我们深信济宁“无线城市”的美好愿景一定会实现。”

笔者来到移动营业大厅，与刚办完WLAN业务的李女士攀谈起来。“由于工作原因，我常有省内出差，需要使用网络处理事务。移动的WLAN无线上网

速度快，完全可以满足我目前的工作和娱乐。”

千禧刀法还是信赖济宁移动。伴随网络应用的普及，越来越多的消费者选择济宁移动无线宽带WLAN，随时随地高速上网。滴水穿石非一日之功，相信济宁移动在提供便捷优质服务的同时，始终以客户为本，满足广大客户的更多个性化需求。